
Hodnocení postgraduálního studia MUDr. Vasileiose Tzigkounakise 

MUDr. Vasileios Tzigkounakis nar. 26. 5. 1976 ukončil studia na LF UK v Plzni v roce 
2002. Již během studia se zajímal o dětskou a záchovnou stomatologii, proto využil možnosti 
si své znalosti prohloubit postgraduálním studiem. 

Prezenční doktorské studium na LF v Plzni zahájil v roce 2003 na dětském oddělení 
Stomatologické kliniky v Plzni. Ve své práci Contemporary treatment methods of  injuries 
and their complications in immature permanent teeth in chiidren skloubil problematiku 
úrazů zubů u dětí s endodontickým léčením poúrazových následků. Během svého 
postgraduálního studia spolupracoval při řešení programu Prevence úrazů stálých zubů u dětí 
(Program ochrany zdraví MZ ČR, 87/05 02P/4) a při řešení grantů Nové možnosti prevence a 
terapie následků úrazů (IGA NK/7446-3) a Vliv průběhu těhotenství a porodu na závažnost 
rizika vzniku zubního kazu u kojenců a batolat (IGA NS/9732-3). 

Během svého postgraduálního studia se aktivně zúčastnil řady odborných akcí v naší 
republice i zahraničí. Pravidelně přednášel na odborných setkáních, která organizuje Česká 
společnost pro dětskou stomatologii (Jindřichohradecké pedostomatologické dny, Festival 
pedostomatologických kazuistik), Česká stomatologická komora (Pražské dentální dny) a 
Stomatologická klinika v Plzni (Plzeňské pracovní dny). Ve formě  posterů publikoval svoje 
poznatky na 6 kongresech v Evropě a posterovým sdělením se zúčastnil rovněž 
endodontického kongresu v Kanadě. S postery se pravidelně účastní Pražských dentálních dnů 
a již třikrát byl oceněn. V loňském roce za poster Průnik kalciových a hydroxylových iontů 
dentinem dokonce získal dělené první místo. 

V průběhu svého studia pravidelně přednášel na Studentské vědecké konferenci  na LF 
v Plzni a zúčastnil se této konference  i jako školitel studentů pregraduálního studia. 

K rozšíření pedostomatologických znalostí MUDr. Tzigkounakise přispěla i stáž u 
významné osobnosti dětské stomatologie, vedoucí dětského zubního oddělení School of 
Dentistry v Aténách a bývalé prezidentky IAPD prof.  L. Papagiannouli. 

MUDr. Tzigkounakis dosud publikoval jako první autor nebo spoluautor tři práce 
v tuzemských odborných časopisech, je prvním autorem dvou prací uveřejněných 
v prestižním časopise s IF Dental Traumatology a dvou abstraktů rovněž publikovaných 
v časopisech s IF. 

Na dětském oddělení Stomatologické kliniky LF a FN v Plzni se podílí na praktické výuce 
studentů, postupně se zapojuje do přednášek pro zahraniční studenty, vykonává léčebně 
preventivní činnost a zapojil se do specifického  výzkumu. 

MUDr. Tzigkounakis je členem České společnosti pro dětskou stomatologii, České 
stomatologické komory a European Academy for  Paediatric Dentistry. 

MUDr. Tzigkounakis má velmi dobré znalosti z dětské stomatologie, intensivně se zajímá o 
endodontickou problematiku poúrazových následků a má velký zájem o prohlubování svých 
znalostí a praktických dovedností. Při práci v ordinaci se vyznačuje příjemným vystupováním 
a pochopením pro dětského pacienta. Má nekonfliktní  povahu, při požádání o radu či pomoc 
každému vychází maximálně vstříc a i z těchto důvodů je u kolegů, studentů a středního 
zdravotnického personálu velmi oblíben. 

MUDr. Tzigkounakis má odborné i morální předpoklady pro budoucí úspěšnou 
pedagogickou i vědeckou činnost. Doporučuji, aby MUDr. Vasileiosovi Tzigkounakisovi bylo 
umožněno obhájit dizertační práci. 
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